

IZ ODLOKA O DOLOČITVI REFERENDUMSKIH OBMOČIJ

Enajst referendumskih območij

Državni zbor Republike Slovenije je na svoji seji 26. aprila 1994 sprejel Odlok o določitvi referendumskih območij za ustanovitev občin. Iz omenjenega odloka objavljamo referendumsko območja, na katerih bo 29. maja izveden referendum za nove občine na območju sedanje viškorniške občine.

BREZOVICA Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Brezovica pri Ljubljani

POLHOV GRADEC Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Babna gora, Belica, Briše pri Polhovem Gradcu, Črni vrh, Dolenja vas pri Polhovem Gradcu, Dvor pri Polhovem Gradcu, Hrašenice, Log pri Polhovem Gradcu, Podreber, Polhov Gradec, Praproče, Pristava pri Polhovem Gradcu, Rovt, Selo nad Polhovim Gradcem, Setnica, Setnik, Smolnik, Srednja vas pri Polhovem Gradcu, Srednji vrh

DOBROVA Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Brezje pri Dobrovi, Dobrova, Draževnik, Gabrje, Hruševa, Komanija, Osredok pri Dobrovi, Podsmreka, Razori, Stranska vas, Šujica

HORJUL Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Horjul, Koreno nad Horjulom, Lesno brdo-del, Ljubogojna, Podolnica, Samotorica, Vrzdenec, Zaklanec, Žažar

IG Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Brest, Dobravica, Golo, Gornji Ig, Ig, Iška, Iška vas, Iška loka, Kot, Kremenica, Matena, Rogatec nad Želimljami, Sarsko, Staje, Strahomer, Škrilje, Tomišelj, Visoko, Vrblije, Zapotok

PRESERJE Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Dolenja Brezovica, Gorenja Brezovica, Goričica pod Krimom, Jezero, Kamnik pod Krimom, Pla-

nina, Podpeč, Preserje, Prevalje pod Krimom

RAKITNA Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Rakitna

VELIKE LAŠČE Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Adamovo, Bane, Bavdek, Borovec pri Karlovičih, Bošteti, Brankovo, Brlog, Bukovec, Centa, Četež pri Turjaku, Dednik, Dolenje kališče, Dolnje Retje, Gračež, Gradišče, Grm, Hlebče, Hrustovo, Jakičevo, Javorje, Kaplanovo, Karlovica, Knej, Kot pri Veliki Slevici, Krkovo pri Karlovičih, Krvava peč, Kukmaka, Laporje, Laze, Logarji, Lužarji, Mački, Mala Slevica, Male Lašče, Mali Osolnik, Mali ločnik, Marinčki, Medvedjek, Mohorci, Naredi, Opalkovo, Osredok, Pečki, Plosovo, Podžaga, Podhojnihrib, Podkroglj, Podkraj, Podlog, Podsmreka pri Velikih Laščah, Podstrmec, Podulaka, Polzelo, Poznikovo, Prazniki, Prhajevo, Prilese, Purkače, Pušče, Rašica, Rob, Rupe, Sekirišče, Selo pri Robu, Sloka gora, Srnjak, Srobotnik pri Velikih Laščah, Stoppe, Strletje, Strmec, Ščurki, Škamevec, Škrlova, Tomažini, Turjak, Ulaka, Uzmani, Velika Slevica, Velike Lašče, Veliki Osolnik, Veliki Ločnik, Vrh, Zgonče, Žaga

ŠKOFIJA Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Dole pri Škofljici, Drenik, Glinek, Gorenje blato, Gradišče nad Pijavo Gorico, Gumnišče, Klada, Lanišče, Pijava Gorica, Pleše, Reber pri Škofljici, Smrjene, Škofljica, Vrh nad Želimljami, Zalag pri Škofljici, Želimlje

ŠENTJOŠT Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Butajnova, Planina nad Horjulom, Šentjošt nad Horjulom

LJUBLJANA Referendumsko območje obsega naslednja območja naselij: Ljubljana, Črna vas, Lavrica, Lipe, Notranje Gorice, Orle, Plešivica, Vnanje gorice

Referendum 29. maja

Občani se bodo za ustanovitev novih občin opredeljevali na referendumu, kjer bodo svojo voljo izrazili z glasovanjem za ali proti.

Po zakonu o referendumu za ustanovitev občin je odločitev na referendumu sprejeta, če je zanjo glasovala večina volilcev, ki so glasovali.

Volilne komisije

Za izvedbo referenduma skrbi Republiška volilna komisija, po posameznih referendumskih območjih pa bodo postopek izvedbe referenduma vodile volilne komisije referendumskih območij, ki:

- določijo volilne odbore, ki vodijo glasovanje na voliščih
- ugotavljajo izid glasovanja na referendumskem območju
- opravljajo in vodijo neposredno tehnično delo v zvezi z glasovanjem
- opravljajo druge naloge, ki jih določa zakon.

Sedež volilnih komisij

je v stavbi občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7, kjer so dosegljivi tajniki vseh volilnih komisij, št. tel. je: 1259-017.

Pravica glasovanja

Pravico glasovati na referendumu imajo vse osebe, ki imajo pravico voliti v Državni zbor. To so državljani Republike Slovenije, ki bodo na dan glasovanja 29. maja 1994 dopolnil 18 let starosti, ki jim ni odvzeta poslovna sposobnost in imajo stalno prebivališče na referendumskem območju.

Osebe, ki so državljani Republike Slovenije in nimajo stalnega prebivališča v Sloveniji torej ne glasujejo na tem referendumu (to ne velja za t. i. zakonce, saj imajo še vedno prijavljeno stalno bivališče v Republiki Sloveniji).

Predčasno glasovanje

Za vsa referendumsko območja bo organizirano v stavbi občine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 7. Možnost predčnih volitev imajo volilci, ki so na dan glasovanja odsotni iz kraja stalnega bivališča. Organizirano bo tudi glasovanje na domu za osebe, ki so najmanj tri dni pred dnevom glasovanja sporočile volilni komisiji, da se zaradi bolezni ne morejo zglasiti na volišču in želijo glasovati na svojem domu. Predčasne volitve bodo potekale v torek 24., v sredo 25. in v četrtek 26. maja.

Glasovanje po pošti

Volilci, ki na dan volitev niso v kraju stalnega prebivališča, ker služijo vojaški rok, glasujejo po pošti. Enako lahko glasujejo volilci, ki so oskrbovanci domov za starejše in nimajo stalnega prebivališča v domu in volilci, ki so na zdravljenju v bolnišnici. Po pošti enako glasujejo tudi volilci, ki so v času glasovanja v priporu oziroma obsojenci na prestajanju kazni.

Izid referenduma

Če se bo na referendumskem območju večina volilcev, ki so glasovali, opredelila za ustanovitev občine na svojem referendumskem območju, bo večinska volja volilcev podlaga Državnemu zboru, ko bo sprejemal zakon o ustanovitvi občin (predvidoma do konca julija 1994).

V primeru, da pa bi se večina volilcev na referendumskem območju opredelila proti ustanovitvi občine na svojem območju, Državni zbor na tem območju ne bo mogel ustanoviti občine, ker ne bo prevladovala izražena volja občanov o tem, kakšno občino želijo. Zato bo v takšnih primerih prišlo do ponovnega referenduma.

Volišča po

Posamezna referendumsko območja v občini Ljubljana Vič-Rudnik imajo naslednje število volišč:

111 - BREZOVICA	2 VOLIŠČI
112 - POLHOV GRADEC	4 VOLIŠČA
113 - DOBROVA	7 VOLIŠČ
114 - HORJUL	6 VOLIŠČ
115 - IG	11 VOLIŠČ
116 - PRESERJE	6 VOLIŠČ
117 - RAKITNA	1 VOLIŠČE
118 - VELIKE LAŠČE	8 VOLIŠČE
119 - ŠKOFIJA	7 VOLIŠČ
120 - ŠENTJAKOB NAD HORJULOM	3 VOLIŠČA
123 - LJUBLJANA (VIČ)	49 VOLIŠČ
104 VOLIŠČA	

Referen. območ.	Volišče		Opombe		
Šifra	Naziv	Številka Nova Stara	Sedež		
111	BEZOVICA	1 07	GD BREZOV.		
		2 08	GD BREZOV.		
112	POLHOV GRADEC	1 61	ZD POLH. GRADEC		
		2 62	GD DVOR PRI P. GRADCU		
		3 63	GD ZALOG- SETNIK (Smolnik 15)		
		4 09	DOM KRAJANOV ČRNI VRH		
113	DOBROVA	1 10	ZD DOBROVA		
		2 11	GD BREZJE		
		3 12	ŠUJICA (pri J. Suhadolc)		
113	DOBROVA	4 13	GABERJE 4 (pri M. Molk)		
		5 14	GD HRUŠEVO		
		6 15	STRAN. VAS 11 A (pri A. Košir)		
		7 16	GD PODSMREKA		
		144	HORJUL	1 22	GD VRZDENEC
				2 26	OŠ ŽAŽAR
				3 27	GD PODOLNICA
144	HORJUL	4 127	GD ZAKLANEC		
		5 28	OŠ HORJUL		
		6 29	OŠ HORJUL		
		115	IG	1 30	KS IG (sejna soba)
				2 31	MIZARSTVO IG 183
				3 32	GD KOT
4 33	GD IŠKA LOKA				
5 34	GD MATENA				
6 19	GD GOLO				
7 20	GD ŠKRILJE				
8 86	GD BREST				
9 87	GD TOMIŠELJ				
10 88	GD VRBLIJE				
11 35	DOM KRAJANOV (Iška vas 31)				

Primer glasovnice

Volilna komisija 114. Referendumskega območja za ustanovitev občine Horjul

GLASOVNICA**za glasovanje o ustanovitvi občine Horjul**

Referendumsko območje za ustanovitev občine Horjul obsega naselja: - Horjul, Koreno nad Horjulom, Lesno Brdo - del, Ljubogojna, Podolnica, Samotorica, Vrzdenec, Zaklanec, Žažar.

ALI STE ZA TO, DA SE NA NAŠEM REFERENDUMSKEM OBMOČJU USTANOVI OBČINA? (glasuje se tako, da se obkroži odgovor, ki ustreza vaši želji)

ZA

PROTI

(nadaljevanje s strani 1)

Proračun sprejet, živahno o razvojnih nalogah

se več sredstev v tem letu nameni za financiranje Rdečega križa in Karitasa. Anton Pucihar (KS Golo-Zapotok) je opozoril na odprte probleme šolstva na Igu in se zavzel za več sredstev, ob tem pa vprašal za kriterije tako imenovanega šolskega tolarja.

S prekvalifikacijo osnutka v predlog, so poslanci enako letos sprejeli letošnji občinski proračun. Hkrati pa so podprli tudi naslednje sklepe izvršnega sveta:

- razdelitev sredstev za skupne naloge ljubljanskih občin in mesta se realizira po predlagani strukturi in ob pogoju, da tudi druge občine in mesto zagotovijo sredstva v skladu s osnutkom dogovora

- v nasprotnem primeru se pooblašča občinski izvršni svet, da posamezne postavke uskladi s sprejetimi občinskimi nalogami oziroma z razdelitvijo med občinami in mestom Ljubljana usklajenega predloga dogovora o javni porabi

- skupščina in izvršni svet ugotavljata, da občini niso bila dostavljena v obravnavo vsa poročila o realizaciji programov dejavnosti za leto 1993, zato izvrševanje obveznosti od skupnih nalog iz 6. člena dogovora o financiranju javne porabe vezane na dostavo teh poročil.

V razpravi sta bila tudi osnutka odloka o zavarovanju pitne vode v vrtinah R-2 in R-3 pri Robu ter za zajetja Sevnik, Medvedica, Curek I in II ter Zdravščah v občini Grosuplje. Nanje so bile dane

priloge v smislu pridobitve dodatnih podatkov o predvidenih nosilcih sanacije, kar je še zlasti predlagal Anton Klančar iz KS Rob.

Poslanci so brez pripomb sprejeli sklep o podelitvi letošnjih občinskih nagrad in priznanj ter imenovali več ravnateljev in ostalih kadrovskih rešitev. Precej več razprav pa je bilo ob imenovanju komisije za lokalno samoupravo in tiste za finančna in premoženjska vprašanja v zvezi z lokalno samoupravo. Družno so ugotovili, da prve pravzaprav nima smisla imenovati, saj so referendumi takorekoč pred vrati, za drugo, ki pa bo pomembna, saj bo pravzaprav urejala »zapuščino« sedanje občine, pa bo komisija za volitve in imenovanja pripravila nov predlog.

RADIO
POSLOVNI
VAL
88,4 FM
Trženje - tel.: (061) 272 474

S SEJ IZVRŠNEGA SVETA**Ukrepi zoper steklino in azil za male živali**

V okviru razprav o problematiki Veterinarskega zavoda ljubljanske regije, je bila še posebej izpostavljena situacija o ogroženosti s steklino.

Soglasno je bil tako sprejet sklep, da je potrebno zaradi izredne okuženosti lisic in drugih živali s steklino, obvezno preventivno cepljenje domačih živali pred pašo. Sredstva za ta namen so zagotovljena na posebnem računu za zdravstveno varstvo živali in na skladu za pospeševanje kmetijstva občin in mesta. Občinski izvršni svet pa je tudi predlagal mestnemu sekretariatu za preskrbo, trgovino in kmetijstvo, da zaradi povečane ogroženosti od stekline v tem letu sofinancira odstrel lisic. Člani izvršnega sveta pa so tudi podprli predlog, da se čimprej pristopi k izgradnji azila za male živali, zato je v organizacijski odbor že imenoval svojega predstavnika, prav tako pa je k temu pozval Veterinarski zavod.

O poslovnih prostorih

Občina Ljubljana Vič-Rudnik razpolaga s 122 poslovnimi prostori in 5 garažami. Njihova skupna površina znaša nekaj več kot 8000 kvadratnih metrov. Že dalj časa so prazni štirje poslovni prostori (dva v Polhovem Gradcu) ter po en v Trnovem in na Tržaški cesti, neupravičeno pa se za stanovanjske namene uporabljata dva prostora.

Sicer pa so v največ primerih lokalni namenjeni pisarniški in trgovski dejavnosti. Zanimiv je podatek, da so lani zaradi denacionalizacijskih postopkov vrnilo lastnikom 31 lokalov in razen v dveh primerih so lastniki z najemniki uspešno uredili odnose.

Za vse poslovne prostore mesečna najemnina znaša skoraj štiri milijone, kar z drugimi besedami pomeni, da znaša v povprečju najemnina 499 SIT na kvadratni meter, tako zbrana sredstva je občina v glavnem namenila za modernizacijo in nakup poslovnih prostorov ter njihovo vzdrževanje. Delo upravljanja s prostori opravlja za občino podjetje Imovina d. o. o. in njeno delo je bilo ocenjeno kot uspešno. In čeprav je bilo že na podlagi lanskega dogovora na občinskem izvršnem svetu sklenjeno, da tudi vse krajevne skupnosti tekoče plačujejo najemnino, se tega še vedno ne držita dve krajevni skupnosti in sicer Zelenci log in Velike Lašče. Zato je izvršni svet ob obravnavi tega gradiva sklenil, da jih opozori na to, saj kršita tako odlok o financiranju krajevnih skupnosti kot tudi odlok o proračunu. Letošnji plan upravljanja s poslovnimi prostori, ki je ovrednoten na 32 milijonov tolarjev pa bo v pretežni meri namenjen usposabljanju, nakupu in vzdrževanju poslovnih prostorov v občini.